



Поступовий перехід

Зовнішній вигляд банкнот буде трохи змінено, але всі банкноти – нові й старі – оцінюватимуться за своєю повною вартістю. Ніякі американські банкноти не будуть вилучатися з обігу чи знецінюватися. Сполучені Штати ніколи не знецінювали свою валюту і не мають наміру це робити в майбутньому. Після впровадження нових банкнот Система Федерального Резерву поступово вилучатиме з обігу старі банкноти через банківську систему. Це означає, що жодних часових обмежень чи вимог щодо заміни попередніх серій банкнот на нові не існує.

Додаткову інформацію про нові банкноти розташовано на веб-сторінці www.moneyfactory.com/newmoney

Новий колір банкнот
Безпечніші в користуванні.
Вдосконалені. Більш захищені.

www.moneyfactory.com/newmoney



Уряд Сполучених Штатів у кінці 2003 року випустить банкноти нового дизайну і з новим рівнем захисту, починаючи з банкноти номіналом у 20\$.

Банкноти нового дизайну безпечніші в користуванні, вдосконалені та більш захищені: **безпечніші в користуванні**, оскільки їх важче підробити і простіше перевірити; **вдосконалені**, оскільки вони значно випереджають рівень технічної підготовки фальшивомонетників; і **більш захищені**, оскільки захищають недоторканність американської валюти.

Найістотношою відмінністю нового дизайну є впровадження фоновому кольору, який ускладнює підробку банкнот. Він також зробить простішим розпізнавання банкнот різного номіналу, оскільки для кожного номіналу використовуватиметься інший фоновий колір.

Але, незважаючи на введення фоновому кольору, нові банкноти залишаться такими самими за розміром, виглядом та на дотик, як і традиційні американські «зелені купюри» – найвідоміша та найбільш розповсюджена валюта в світі.

Система Федерального Резерву та Державна Скарбниця постійно вдосконалює дизайн банкнот для захисту економіки та Ваших заощаджень. Ми плануємо вводити в обіг банкноти нового дизайну кожні 7–10 років.

Після випуску нової банкноти номіналом 20\$ буде випущено нову банкноту номіналом 50\$ у 2004 році, а у 2005 році – нову банкноту номіналом 100\$. Рішення щодо нового дизайну банкнот номіналом 5\$ та 10\$ ще приймається, а розробка нових банкнот номіналом 2\$ та 1\$ не планується.

Ступені захисту

Нова банкнота номіналом 20\$ зберегла три найважливіші ступені захисту, розроблені ще у 90-і роки, які легко перевірити: **водняний знак**, **захисна нитка** та **чорнило, що змінює колір**.



Захисна нитка

Тримайте банкноту проти світла і шукайте захисну нитку, або пластикову смужку, врізану в папір вертикально з одного боку банкноти. Якщо добре придивитися, то по довжині нитки з обох боків банкноти можна побачити слова "USA TWENTY" й невеличкий прапор. Під ультрафіолетовим промінням нитка відсвічує зеленим.



Чорнило, що змінює колір

Подивіться на цифру «20» в нижньому правому куті на лицьовому боці банкноти. Якщо нахилити банкноту вгору чи вниз, чорнило змінюватиме колір від мідного до зеленого.

Водняний знак

Тримайте банкноту проти світла і шукайте водняний знак, або бліде зображення великого портрета Президента Ендрю Джексона. Водняний знак є частиною паперу, на якому надруковано банкноту, і його видно з обох боків банкноти.

НОВІ СТУПЕНІ ЗАХИСТУ



Колір

Найістотношою відмінністю нового дизайну є впровадження фонових кольорів – зеленого та персикового – з обох боків банкноти. Слова "TWENTY USA" надруковані блакитними літерами на тлі праворуч від портрета, а маленьку жовту цифру 20 надруковано на тлі зворотного боку банкноти.



Символи свободи

На лицьовому боці банкноти зображено два нові «символи свободи» – американські орли. Великий блакитний орел на тлі зліва від портрета Президента Ендрю Джексона представляє зображення, характерне для часу його президентства. Менший орел кольору «зелений металік» у нижньому правому куті від портрета відтворює більш сучасний стиль зображення. На банкнотах різних номіналів друкуватимуть різні символи свободи.



Портрет і віньєтка

Знято овальну облямівку і тонкі лінії, що обрамляли портрет Президента Ендрю Джексона на лицьовому боці банкноти і віньєтку із зображенням Білого Дому на звороті. Портрет Президента трохи піднято вгору, а його плечі розширено до краю банкноти. На тлі віньєтки поміщено додаткові деталі гравіювання.

ІНШІ СТУПЕНІ ЗАХИСТУ

Крім трьох основних ступенів захисту, нова банкнота номіналом 20\$ також містить і інші захисні риси.



Мікродрук

Слова, набрані за допомогою мікродруку, важко відтворити без втрат через їхній надзвичайно малий розмір. На новій банкноті мікродрук нанесено у двох нових місцях: напис "USA20" по облямівці перших трьох літер блакитної смужки "TWENTY USA" праворуч від портрета і слова "THE UNITED STATES OF AMERICA 20 USA 20", набрані чорним на облямівці під підписом Державного Скарбника.



Покращення чіткості зображення

Велику цифру «20» в нижньому правому куті зворотного боку банкноти легко прочитати.



Папір

Папір банкноти складатиметься на 1/4 з льону та на 3/4 з бавовни і містить червоні й сині волокна.



Позначки Системи Федерального Резерву

Печатка зліва від портрета представляє всю Систему Федерального Резерву США. Літера й цифра під серійним номером зліва вказують на Банк Федерального Резерву, що випустив банкноту.



Серійні номери

На лицьовому боці банкноти двічі надруковано унікальну комбінацію з 11 цифр і літер.

І нові, і старі банкноти будуть використовуватись як легальні купюри з повною номінальною вартістю. Сполучені Штати ніколи не знецінювали свою валюту і не мають наміру це робити в майбутньому. Далі наведено зображення всіх трьох видів банкнот номіналом 20 доларів США, які зараз перебувають в обігу.

БАНКНОТИ ВИПУСКУ ДО 1996 РОКУ



БАНКНОТИ ВИПУСКУ 1996 РОКУ



БАНКНОТИ ВИПУСКУ 2004 РОКУ

